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Δημόσια Διαβούλευση για τη Νέα Κ.Α.Π. στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας

Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, στο πλαίσιο σχεδιασμού της Νέας Κοινής Αγροτικής Πολιτικής,

προωθεί και υλοποιεί διαβούλευση με στόχο τη συμμετοχή των εμπλεκομένων, άμεσα ή έμμεσα,

με τον αγροτικό τομέα, προκειμένου να καταθέσει ολοκληρωμένες προτάσεις για την σύνταξη

του νέου Εθνικού Στρατηγικού Σχεδιασμού για τη Νέα Κ.Α.Π..

Σε συνεργασία με το ΥπΑΑΤ και με δεδομένη την αδυναμία των άμεσων επαφών λόγω της

πανδημίας  COVID-19,  η  Περιφέρεια  Στερεάς  Ελλάδας  καλείται  να  ενημερώσει  όλους  τους

εμπλεκόμενους φορείς μέσω των νέων τεχνολογιών. 

Δημιουργήθηκε  για  το  σκοπό  αυτό  διαδικτυακή  πύλη  στην  ιστοσελίδα  της  Περιφέρειας

«Προκλήσεις της Νέας Κ.Α.Π. 2021–2027» και είναι  ανοικτή σε όλους με σκοπό την πλήρη

ενημέρωση, αλλά και την κατάθεση απόψεων σε συγκεκριμένο ερωτηματολόγιο.

Η  Νέα  Κ.Α.Π.  θα  καθορίσει  το  πλαίσιο  του  εκσυγχρονισμού  και  της  ανάπτυξης  του

Πρωτογενούς Τομέα, τόσο του Πρώτου (άμεσες ενισχύσεις και τομεακές παρεμβάσεις), όσο και

του Δεύτερου Πυλώνα (Αγροτική Ανάπτυξη) για τα επόμενα χρόνια, μέσω των στοχευμένων

εργαλείων που θα διαθέσει. 

Αξίζει να σημειώσουμε την βαρύτητα των απόψεων που θα κατατεθούν έως και την Παρασκευή

4 Ιουνίου  2021,  για  την  διαμόρφωση  των  τελικών  και  επίσημων  θέσεων  της  Περιφέρειας

Στερεάς Ελλάδας προς το ΥπΑΑΤ. 

Σε δήλωσή του ο Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Ανάπτυξης & Κτηνιατρικής Στερεάς Ελλάδας κ.

Δημήτριος  Βουρδάνος  επισήμανε:  «Δίνουμε  βήμα  στους  απασχολουμένους  και

ενδιαφερόμενους  φορείς  του  Πρωτογενούς  Τομέα  στην  Περιφέρεια  Στερεάς  Ελλάδας  να



καταθέσουν τις απόψεις τους στη Δημόσια Διαβούλευση για τη Νέα Κ.Α.Π., με τα νέα δεδομένα

που έχουν προκύψει από την πανδημία. Διαμορφώνουμε τις θέσεις μας και θα στηρίξουμε τις

τελικές μας προτάσεις για τη διαμόρφωση του Εθνικού Στρατηγικού Σχεδίου από το ΥπΑΑΤ, για

την ανάπτυξη των αγροτικών περιοχών και του αγρο-διατροφικού τομέα».

Για περισσότερες πληροφορίες ακολουθήστε τον σύνδεσμο:

http://hello.crowdapps.net/perifereia-stereas-diavouleusi/challenges/?c=49 

http://hello.crowdapps.net/perifereia-stereas-diavouleusi/challenges/?c=49

